

时政新闻

我省出台临时救助意见 家庭遭遇急难 可申请临时救助



昨日记者获悉,《河南省人民政府关于全面实施临时救助制度的意见》审议通过,对遭遇突发事件、意外伤害、重大疾病或其他特殊原因导致生活陷入困境,其他社会救助暂时无法覆盖或救助之后基本生活仍有严重困难的家庭或个人,将给予应急、过渡性救助,做到兜底线、救急难。

遭遇突发性困难,可申请临时救助

自2014年9月国务院常务会议要求全面建立临时救助制度以来,我省高度重视临时救助工作,在调查研究、召开座谈会、广泛征求意见和建议的基础上起草了该《实施意见》。

此次出台的临时救助制度,将全面实行“属地管理、分级负责”制,政府救助、社会帮扶、家庭自救有机结合。救助范围包括因火灾、交通事

故等意外事件,家庭成员突发重大疾病等原因,导致基本生活暂时出现严重困难的家庭;因生活必需支出突然增加超出家庭承受能力,导致基本生活暂时出现严重困难的最低生活保障家庭和因遭遇火灾、交通事故、突发重大疾病或其他特殊困难,暂时无法得到家庭支持,导致基本生活陷入困境的个人。

符合救助条件,可向街道提出申请

《实施意见》要求县级人民政府根据救助对象困难类型、困难程度,统筹考虑其他社会救助制度保障水平,合理确定和调整临时救助标准,并向社会公布。

据悉,随着该《实施意见》正式出台后,凡认为符合救助条件的城乡居民家庭或个人均可以向所在地乡镇人民政府(街道办事处)提出临时救助申

请;受申请人委托,村(居)民委员会或其他单位、个人可以代为提出临时救助申请。临时救助资金将实行专账管理、专款专用。

省民政厅有关负责人表示,我省将通过建立健全“一门受理、协同办理”工作机制,切实解决遭遇突发性困难家庭基本生活需要。郑州晚报记者 裴蕾

糖尿病三大喜讯

喜讯 1: 专家发明植物控糖法,教你一个月稳定血糖

喜讯 2: 该方法已编撰成书,即日起 500 本免费发放

喜讯 3: 不花一分钱教你打败糖尿病,越早读越早受益

好消息:为配合“糖尿病康复知识普及”行动,把最新糖尿病防控方法带给患者,我省开展糖尿病科普新书——《教你打败糖尿病》免费发放活动,让糖友一个月在家就能学会管住高血糖、打败糖尿病的新方法,远离药毒、并发症。

如果你或者你的亲人还在遭受糖尿病及并发症的折磨,那就赶紧拨打电话,免费领取一本吧,尽早读完这本书,也许会改变你一生的命运! 免费领取热线:400-722-7772

新书揭秘:糖尿病人竟然都缺糖

“我们天天都在想方设法吃药降糖,怎么可能还缺糖?”很多老糖友听到这个消息时都在质疑,但是很不幸,这是科学和事实!最新出版的科普专著《教你打败糖尿病》一书指出:糖尿病人的五脏六腑都严重缺糖!

糖是人体细胞的基础营养物质,是生命活动能量的来源。糖尿病人由于长期节食禁糖、服药降糖,从而导致五脏六腑、各组织细胞缺糖、缺营养,所以糖尿病人饥饿难忍、疲乏无力、身形消瘦,导致心、脑、肾、眼、足等并发症,高血压、高血脂、心梗、脑梗、中风偏瘫、肾衰竭、失明、烂足接连而来,陷入吃药越多,疾病越多,健康越差的恶性循环。

所以糖尿病人是全身缺糖缺营养,而不是糖多了。糖尿病的首要任务是解决糖的吸收,而不是强行降糖。吸收问题解决了,血糖自然就稳定了。

改变糖尿病人命运的健康手册

最新糖尿病科普读物《教你打败糖尿病》,由糖尿病专家倾其毕生心血,根据亲身康复经历编纂而成,介绍糖尿病患者全面掌握应对糖尿病的实用有效办法,手把手教你采用纯天然绿色疗法,改变高血糖体质,恢复自身血糖吸收

能力,让您掌握一个月把血糖稳定在6.0左右的好办法,摆脱药毒,远离并发症,改变你后半生的命运。

患者看完此书恍然大悟,原来对付糖尿病还有这么简单有效的方法。在全国各地,许多看完此书的糖尿病患者信心倍增,众多患者从中受益,他们和正常人一样健康长寿,生活质量大大提高国际糖尿病权威机构高度评价:这是一本让糖尿病患者受益一生的书,我们要做的就是将该书在患者推广开来。

500 本科普新书免费发放

为了让糖尿病患者早日摆脱疾病困扰,陕西科学技术出版社举行“教你打败糖尿病”大型公益送书活动现正进行,活动仅剩最后500本,糖尿病患者尽快拨打申领热线报名。本活动为纯公益活动,不收取任何费用,送完即止。一个电话就能改变你一生的命运。

免费领取热线:400-722-7772
领书代码:863



省劳模、经三路小学校长徐丽 打造快乐课堂 让师生真心微笑



从一名普通的语文老师走上校长岗位,用近30年的教学经验开创快乐课堂教育模式,让老师和学生在快乐融洽的氛围中学习成长。她就是徐丽,曾先后被评为河南省三八红旗手、河南省教育系统先进个人、河南省劳动模范。郑州晚报记者 李雯琴 文/图



微笑、互动、有趣,共同构成了徐丽的快乐课堂

让孩子看着老师的微笑上课

徐丽近几年在经三路小学开展快乐课堂建设,强调从改变老师的工作面貌和工作方法入手,要求他们必须微笑着上每堂课。

徐丽告诉记者:“如果每个老师都面带微笑,学生会有如沐春风的感觉,这样才能更好地保证课堂教学的实施。”

“学校还专门在办公室设置了‘微笑镜’,提醒老师时刻微笑。微笑会传染,现在整个课堂都‘笑’起来了,师生沟通非常融洽,学生成绩提高也很快。”

除微笑之外,快乐课堂还要求,课堂内容要有趣生动并且要增加与学生的互动。

“快乐课堂的实施,让我家孩子改变很多,原来孩子在课堂上比较沉闷,现在开始踊跃回答问题,上课积极性比较高。”该校二年级学生李佳乐的家长开心地告诉记者。

让老师的微笑发自内心

“要撒播阳光到别人心里,先要自己

心里有阳光。”徐丽认为,“首先老师要快乐,学生才会快乐。”为了让老师感到幸福,学校首先从关心老师的生活细节着手,给老师一种家的感觉。

“刚来学校时,有一次一个老师生孩子请客,备了三桌,结果只去了几个人,老师感觉很没面子。”这件事过去很多年,但徐丽记得很清楚,“冷漠的同事关系,会让老师没有归属感。”从此之后,只要学校有老师家里有事,不管多忙,徐丽都尽量抽时间过去,并要求学校同事尽可能地给予温暖和帮助。为了增加老师间的凝聚力,学校还通过举办合唱比赛、读书比赛、办公室文化、班级文化建设等各种校园活动,把老师们团结起来。

“现在,我们学校就像一个温暖的大家庭,谁家老人生病了,谁家孩子没人带了,马上都有人站出来帮忙。”徐丽骄傲地说,“老师有了幸福感,工作起来更有劲,快乐课堂才能真正实现。”

不打针 不吃药 巧用“清水”治便秘



便秘看似小问题,实际暗藏大祸害。便秘堵塞肠道,宿便堆积,毒素侵害全身,引发、加重多种慢性疾病。中老年用力憋气排便,极易引发心脑血管意外。泻药伤身,便秘烦人怎么办?

现在好了,老便秘有了新发明——通便宝清肠治疗仪,只需一杯清水,就可使多年的老便秘一下子通了,而且还可实现清除宿便,润肠排毒,净化肠道,真正给肠子洗澡,让您精神倍爽,一身轻松。

“通便宝”清肠除便秘,是一种纯粹的自然清肠疗法,无需插电和插管,通便宝采用微电脑

控制,体外给水,只需将治疗探头贴附在肛门口,按启开关,水压自动将温水导入肠道,一方面增加肠道的润滑性,润肠通便,排除宿便,另一方面让宿便中发酵的油脂、毒素排除出体外,清肠排毒,调节肠道内环境,治疗中没有任何异物感与不适,身体放松,您就会感觉肚子里有股暖暖的细流冲击肠道,随之粘附在肠壁上的宿便就会脱离出来,多年的便秘一下子就通了,通便宝使用方便,一人就可操作,安全卫生,轻轻松松就可解决便秘问题。

目前,通便宝不仅被国家批准为一类医疗器械准字产品,产品注册号为:冀沧食药监械(准)字2011第1090031号,产品标准号为:Y2B1冀沧038-2011,而且还取得了两项技术发明专利(专利号为:ZL 2007 3 00616527与ZL 2007 3 00616508),这对于各类解决便秘和清肠排毒的患者来说,通便宝的品质和效果就都有了保障。同时,为了保护每个使用顾客的切身利益,我们郑重承诺:通便宝治疗仪将严格遵守国家法律,决不进行虚假宣传,对于购买通便宝的顾客,“没有效果,全额退款”请广大消费者和我们一起来见证。

好消息:为让更多患者摆脱便秘困扰,即日起订购“通便宝”的顾客可享受每人300元的惠民补贴,补贴数量有限,发放完毕,立即停止,详情可拨打电话400-803-9533进行了解和订购,全国快递上门,免费邮寄。